

Кейс по микроэкономике
на тему: “Антимонопольное регулирование”

Подготовил:
студент группы МЭО'20-14
Смирнов михаил

Якутская топливно-добывающая компания



1 часть 1 статьи 10 ФЗ “О защите конкуренции”

Высокая цена у монополиста является административным правонарушением. Если организация, занимающая доминирующее положение на товарном рынке, устанавливает монопольно высокую цену на свои товары, она совершает административное правонарушение.



Что нарушила?

По мнению ФАС, правонарушение выразилось в том, что организация завышала цену на продукцию, с поставкой которой выступала монополистом.



Ход дела

Судьи отметили, что решением ФАС организация была признана занимающей доминирующее положение на товарном рынке оптовой реализации газового конденсата стабильного с долей 50%. Данный товар применяется в качестве котельного топлива и топлива газоконденсатного печного бытового котельного



Чем закончилось?

ФАС выдала организации предписание об устранении выявленных нарушений и составила протокол об административном правонарушении по части 1 статьи 14.31 КоАП РФ с наказанием в виде штрафа в размере 650 тысяч рублей.



Вывод по делу

В силу Закона о защите конкуренции запрещаются действия (бездействие) занимающего доминирующее положение хозяйствующего субъекта, результатом которых являются или могут являться недопущение, ограничение, устранение конкуренции и (или) ущемление интересов других лиц, в том числе установление, поддержание монопольно высокой или монопольно низкой цены товара.



Спасибо за внимание!

THANKS
FOR WATCHING

